
❐ 国民体育大会についてお聞きします

無回答 11 4 6 21

合計 950 585 20 1,555

70代 194 98 4 296

80代以上 109 62 2 173

50代 157 80 2 239

60代 224 116 5 345

30代 68 87 0 155

40代 119 78 1 198

10代 33 21 0 54

20代 35 39 0 74

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　20代～30代で「２. 知らない」の割合が50％を超えて

います。

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

無回答 15 6 6 27

合計 950 585 20 1,555

男性 422 239 3 664

女性 513 340 11 864

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 950 585 20 1,555

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「１. 知っている」の割合が60％を超えています。

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　男性の方が「１. 知っている」の割合がやや高くなってい

ます。

問26 2021年に伊勢市を含む三重県において、国体（国民体育大会）が開催されることを知っていますか。

（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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